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Mercedes-Benz Arocs in snežne operacije na svetovnem 

prvenstvu v biatlonu 2026 v Oberhofu 

 

 

Oberhof/Leinfelden-Echterdingen – Ko so se januarja 2026 v Oberhofu zbrali najboljši biatlonci 

sveta, so v ozadju znova pomembno vlogo odigrala tovorna vozila Mercedes-Benz, ki so skrbela 

za optimalne razmere. Med svetovnim pokalom v biatlonu v Oberhofu (Turingija) so bili 

tovornjaki Mercedes-Benz Arocs uporabljeni za odstranjevanje snega in čiščenje večjih površin. 

Tudi po zaključku tekmovanj svetovnega pokala vozila ostajajo v uporabi ter podpirajo 

študentske in mladinske prireditve, ki trenutno potekajo na prizorišču. 

Na dogodek je bilo prijavljenih približno tristo športnikov iz sedemindvajsetih držav. Med 

tekmovanjem in v dneh po njem je bila naloga ekip strateško premeščanje snega, odvoz 

presežnih količin iz arene in njene okolice ter zagotavljanje varne in neprekinjene dostopnosti 

vseh prometnih, športnih in servisnih območij – pogosto v zahtevnih zimskih razmerah. 
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 Stran 2 

Zasnovan za zahtevna zimska opravila 

Mercedes-Benz Arocs je namensko razvit za zahtevna dela zunaj utrjenih cest. Njegova 

robustna zasnova okvirja, zmogljivi pogonski sklopi in raznolike konfiguracije podvozja ga 

uvrščajo med idealna delovna »orodja« za obsežne zimske dogodke, kot je svetovni pokal v 

biatlonu. Visokozmogljivi pogonski koncepti, zapore diferencialov in terenska oprema 

omogočajo varno in zanesljivo delovanje tudi na snegu, ledu in strmih terenih. 

Zlasti pri manevriranju po ozkih dovoznih poteh, v stadionu ali na gozdnih cestah Arocs pokaže 

svoje ključne prednosti: izjemno okretnost, natančen nadzor nad vozilom ter ergonomijo, 

prilagojeno delu na gradbiščih – vse to so bistvene prednosti pri dolgih delovnih izmenah. 

 

Svetovni pokal v biatlonu v Oberhofu 

Svetovni pokal v biatlonu v Oberhofu poteka v sodelovanju z družbo Oberhofer Sport und Event 

GmbH (OSE), v imenu katere so delovala tudi vozila Arocs. Na tisoče gledalcev na prizorišču in 

obsežna mednarodna televizijska pokritost so tudi tokrat dogodek uvrstili med logistično 

izjemno zahtevne projekte. 

 
 
Kontaktna oseba za medije: 

Tanja Činč, 031 385 815, tanja.cinc@autocommerce.si  
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Nadaljnje informacije družbe Daimler Truck so na voljo na spletnih straneh: 
newsroom.daimlertruck.com in www.daimlertruck.com 
 
 
Izjave o prihodnjem razvoju: 
Ta dokument vsebuje izjave o prihodnjem razvoju na podlagi naše sedanje ocene delovanja v prihodnosti. Besede, kot so »prizadevati«, »ambicija«, 
»predvidevati«, »predpostavljati«, »meniti«, »ocenjevati«, »pričakovati«, »nameravati«, »lahko/bi lahko«, »načrtovati«, »projicirati«, »bi morali« in 
podobne zaznamujejo takšne izjave o prihodnjem razvoju. Te izjave so izpostavljene številnim tveganjem in negotovostim. Nekaj primerov za to: 
neugoden razvoj gospodarske situacije, zlasti zmanjšano povpraševanje na naših najpomembnejših prodajnih trgih, poslabšanje naših možnosti 
refinanciranja na posojilnih in finančnih trgih, neizogibni dogodki višje sile, denimo naravne katastrofe, pandemije, teroristične akcije, politični nemiri, 
oboroženi spopadi, industrijske nezgode in njihove posledice na naše prodajne, nakupne, proizvodne ali finančne aktivnosti, spremembe menjalniških 
tečajev, carinskih in zunanjetrgovinskih predpisov, sprememba potrošniškega obnašanja, morebitno zmanjšanje sprejemljivosti naših izdelkov in 
storitev s posledično oviranim uveljavljanjem cen in izkoriščanjem proizvodnih zmogljivosti, zvišanja cen goriv in surovin, prekinitve proizvodnje zaradi 
težav z dobavo materialov, stavk zaposlenih ali neplačilne sposobnosti dobaviteljev, upad odprodajnih cen rabljenih vozil, uspešna realizacija ukrepov 
za zmanjšanje stroškov in zvečanje učinkovitosti, poslovni izgledi družb, pri katerih imamo pomembne deleže, uspešna realizacija strateških kooperacij 
in skupnih podjemov (konzorcijev), spremembe zakonov, določil in uradnih smernic, zlasti v zvezi z izpusti vozil, porabo goriva in varnostjo, ter zaključek 
tekočih uradnih preiskav ali preiskav, ki so jih odredili upravni organi, in izid odprtih ali grozečih prihodnjih pravnih postopkov ter druga tveganja in 
nepredvidljivi zapleti, od katerih so nekateri opisani v tem/našem aktualnem poslovnem poročilu ali v aktualnem vmesnem poročilu pod naslovom 
»Poročilo o tveganju in priložnostih«. Če se zgodi kateri od teh dejavnikov negotovosti ali kakšen drug nepredvidljiv zaplet ali se domneve, na katerih 
temeljijo te izjave, izkažejo za nepravilne, lahko dejanski rezultati občutno odstopajo od rezultatov, ki so navedeni v teh izjavah ali so implicitno izraženi. 
Nimamo namena redno posodabljati izjav o prihodnjem razvoju in ne prevzemamo te obveznosti, saj te izjave temeljijo izključno na okoliščinah, ki so 
obstajale na dan objave. 
 
 
Na kratko o družbi Daimler Truck 
Družba Daimler Truck Holding AG (»Daimler Truck«) je eden največjih svetovnih proizvajalcev gospodarskih vozil z več kot 40 glavnimi lokacijami in več 
kot 100.000 zaposlenimi po vsem svetu. Ustanovitelji družbe Daimler Truck so pred dobrimi 125 leti s svojimi tovornimi vozili in avtobusi ustvarili 
sodobno transportno industrijo. Težnje podjetja se do danes niso spremenile, saj si prizadeva za en sam cilj: Daimler Truck dela za vse, ki ohranjajo svet 
v gibanju. Njegove stranke ljudem omogočajo mobilnost in blago dostavijo na cilj zanesljivo, točno in varno. Daimler Truck zagotavlja tehnologije, 
izdelke in storitve, ki jih potrebujejo za to. To velja tudi za prehod na CO2-nevtralno vožnjo. Podjetje si prizadeva za uspeh trajnostnega transporta s 
poglobljenim tehnološkim znanjem in jasnim pogledom na potrebe svojih strank. Poslovne dejavnosti družbe Daimler Truck so razdeljene na pet 
segmentov poročanja: Trucks North America (TN) z znamkama tovornih vozil Freightliner in Western Star ter znamko šolskih avtobusov Thomas Built 
Buses. Trucks Asia (TA) z znamkami gospodarskih vozil FUSO in RIZON. Mercedes-Benz Trucks (MBT) z istoimensko znamko tovornih vozil in BharatBenz. 
Daimler Buses (DB) z avtobusi znamk Mercedes-Benz in Setra. Novo podjetje za finančne storitve družbe Daimler Truck (DTFS) tvori peti segment. Paleta 
izdelkov v segmentih tovornih vozil vključuje lahka, srednje težka in težka tovorna vozila za daljinski promet, dostavni promet in prevoz na gradbišču, 
posebna vozila, ki se uporabljajo predvsem v komunali, in industrijske motorje. Paleta izdelkov v segmentu avtobusov vključuje mestne avtobuse, šolske 
in medkrajevne avtobuse, potovalne avtobuse ter šasije avtobusov. Podjetje poleg prodaje novih in rabljenih gospodarskih vozil ponuja tudi poprodajne 
storitve in rešitve povezljivosti. 
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